

高校毕业生入伍预征今年全面实行网上报名

预征大学生 15 万人

9 日记者从教育部获悉,2010 年高校毕业生入伍预征全面实行网上报名,预征规模将力争达到 15 万人。

据了解,4 月底之前各地要建立完善高校毕业生入伍预征工作

领导机构。要围绕国家优惠政策、预征流程等,开展多样化、全覆盖的宣传发动工作,动员更多的优秀毕业生和部队急需专业毕业生报名应征。

另外,各高校要在 10 月底前

及时提醒预征对象到户籍所在地县级兵役机关报名应征;做好学费补偿和助学贷款代偿工作,尽快将补偿代偿金发放到入伍的普通高校毕业生手中;提前谋划做好退役高校毕业生的就业

服务工作。

参加入伍预征的高校毕业生可登录“大学生网上预征报名系统”(网址为 <http://zbbm.chsi.com.cn> 或 zbbm.chsi.com.cn)进行网上报名。

(据《法制晚报》)



获救工人与家属团聚

4 月 9 日,在太原山西医科大学附属第二医院,王家岭矿难获救工人湖北籍的魏合荣与女儿拥抱在一起。当日,在太原山西医科大学附属第二医院接受治疗的两名王家岭矿难获救工人与远道而来的家属见面。据介绍,获救的 115 名人员,目前正按照医疗救治预案和各自情况,在河津与太原的五家医院接受治疗。在获救工人身体状况恢复到一定程度后,将有序组织家属去医院进行探望。



获救工人胡千海(右)在亲吻他的妻子黄银玉。



获救工人魏合荣的岳母见到女婿后眼眶湿润。

唐山市发生 4.1 级地震 震源深度 13 公里

中新网 4 月 9 日电 据中国地震台网信息中心消息,北京时间 2010 年 4 月 9 日 18 时 51 分在河北省唐山市丰南区发生 4.1 级地震,震源深度 13 公里。

我国机动车约 1.92 亿辆

新华社北京 4 月 9 日电 记者 9 日从公安部交通管理局获悉,截至 2010 年 3 月,全国机动车保有量约 1.92 亿辆,全国机动车驾驶人约 2.05 亿人。

统计数据显示,受一系列促进机动车消费政策的影响,自 2009 年 3 月以来,我国机动车保有量一直保持较快增长速度。与 2009 年底相比,全国机动车增加 498 万辆。

据统计,我国小型载客汽车保有量为 4500 余万辆,是载客汽车的主要增长点,其中,1.6 升以下小型载客汽车一季度共增加 237 万辆。

此外,我国驾驶人主要集中在 26 岁至 50 岁年龄段,占全国驾驶人总量近 80%。值得注意的是,在持有机动车驾驶证人群中,驾龄不满 1 年的驾驶人有 2200 多万。

感情起纠纷 女子刺死在校生男友

新华社昆明 4 月 9 日专电 昆明市公安局新闻发言人办公室通报,因感情起纠纷,一女子在云南民族大学刺死了在校生男友,目前犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步办理中。

云南省宾川县的杨如华(女,

22 岁)5 日到云南民族大学呈贡校区找其男友李建昌(男,20 岁,宾川县人,云南民族大学 2008 级物理与电子电气信息工程学院学生)。当天 22 时 20 分许,双方在学校食堂门口因感情纠纷发生争执,杨如华用随身携带的水果刀刺伤李建昌胸部,李建昌经抢救无效死亡。

案发后,呈贡县公安局立即启动命案侦破机制,组成专案组迅速

开展案件侦破工作,4 月 6 日 2 时

30 分许,在云南民族大学学生宿舍一间地下室内将犯罪嫌疑人杨如华抓获。

墙体广告称“抢劫不如去炒股” 网民直呼雷人



“偷井盖者抓住剁手”,此类标语实在让人心惊胆战。(中新网发)

中新网广州 4 月 9 日电 “母猪发情找扬翔”、“对正在抢劫银行的犯罪分子予以现场枪毙。”近

日,一则《农村墙体广告,雷!雷!雷!》的帖子在国内一大网络论坛社区迅速蹿红,引来许多网友围观。该帖子以图片形式呈现,许多网民直呼这种宣传标语太雷人了。

该帖中的图片还出现了诸如以下的雷人广告语:“路上倒垃圾死爹”、“抢劫不如去炒股”、“偷井盖者抓住剁手”、“计划生育,丈夫有责”、“宁可血流成河,不准超生一个”等。除此之外,也出现了一定数量的关于上访的标语,如“非法上访一次拘留,二次劳教,三次判刑”等。

一网友对此表示,雷人广告的出现在一定程度上反映了现

在的社会问题,但是有些标语让人看了都心惊胆战的,动不动就是蹲监牢、杀头。其实出现这样的标语也不是一天两天的事情,有关人员的素质有待提高。

对于目前农村地区出现的各种令人咋舌的雷人标语,广州的杨小姐表示,像“路上倒垃圾死爹”本意是在提醒人们不要乱倒垃圾,是出自保护环境的良好目的,但这种表达方式实在令人难以接受,路上倒了一下垃圾就得死爹,这代价也未免太大了吧。她觉得此类标语不太通情理,没有人情味,非但不能起到积极作用,反而让人反感。



韩国前总理 韩明淑被判无罪

4 月 9 日,在韩国首尔,韩明淑(中)在法院外接受记者采访。

当日,韩国首尔中央地方法院判决韩国前国务总理韩明淑收受 5 万美元的指控不成立。韩明淑现年 66 岁,曾在卢武铉执政时期的 2006 年 4 月出任国务总理,是韩国历史上唯一的女总理。她于 2007 年 3 月辞职,现任“卢武铉财团”理事长。(新华社发)

吉骚乱仍继续 已致 1500 余人伤亡

新华社北京 4 月 9 日电 在度过一个相对平静的上午之后,吉尔吉斯斯坦首都比什凯克市内 8 日下午再度爆发大规模骚乱。反对派组建的“临时政府”卫生部 9 日公布的最新数据显示,比什凯克大规模骚乱已造成 75 人死亡,1520 人受伤。

当地时间 8 日下午 5 时许,记者在比什凯克街头看到,数千人再度涌向总统府大楼前的广场,人群又开始放火焚烧车辆,比什凯克市内已经没有出租车敢于营运。骚乱分子还在比什凯克市内流窜,不断进行打、砸、抢、烧。吉反对派组建的“临时政府”派出的警察已开始使用催泪瓦斯和闪光弹驱散失控的人群。

“喉舌”被封 “红衫军”动粗 至少 10 人受伤



“红衫军”与军警冲突。(新华社发)

新华社泰国巴吞他尼 4 月 9 日电 泰国支持前总理他信的“红衫军”9 日下午冲进曼谷以北巴吞他尼府的泰空卫星公司卫星地面站,并与军警发生冲突,造成至少 10 人受伤。“红衫军”9 日上午从曼谷的繁华桥和拉差巴颂路口两个集会场出发,前往泰空卫星公司的卫星地面站,目的是要求恢复“红衫军”电视台“人民频道”的播出信号。

记者在集会现场看到,数千名“红衫军”人员在到达泰空卫星公司的卫星地面站后要求守卫地面站的军警撤出,否则将冲击该站。在冲击的过程中,“红衫军”同军警发生冲突,军警使用了催泪弹。